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organizowany przez Łódzkiego Kuratora Oświaty                     
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	Numer zadania
	Ilość punktów do zdobycia
	Poprawna odpowiedź

	1
	5 pkt
	5 pkt: poprawne zapisanie schematu blokowego. Dopuszcza się inne poprawne formy zapisu algorytmu np. zastosowanie innego poprawnego podejścia do problemu algorytmicznego, rozbicie wprowadzenia danych na dwa bloki, zakończenie programu po weryfikacji zmiennej a;
4 pkt:  uczeń popełnił błąd we wzorze na pole trójkąta
3 pkt:  uczeń zastosował inne nazwy zmiennych
2 pkt:  uczeń nie zweryfikował czy zmienna a jest dodatnia
1 pkt:  uczeń nie wyświetla wyniku działania algorytmu
0 pkt:  algorytm nie spełnia założeń lub nie działa poprawnie 

Przykładowe rozwiązanie:
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	2
	2 pkt
	D

	3
	2 pkt
	C

	4
	3 pkt
	A

	5
	2 pkt
	C

	6
	4 pkt
	4 pkt: poprawne podanie definicji algorytmu.
2 pkt: za niepełne podanie definicji algorytmu.

Przykładowe rozwiązanie:
Algorytm iteracyjny wykorzystuje instrukcje powtarzania operacji określaną liczbę razy lub tak długo, aż spełniony zostanie podany warunek

	7
	2 pkt
	B

	8
	3 pkt
	B lub C

	9
	8 pkt
	8 pkt: poprawne zapisanie schematu blokowego
7 pkt: uczeń nie wyświetlił poprawnie komunikatu dotyczącego wyniku
6 pkt:  uczeń użył innych nazw zmiennych
4  pkt:  uczeń nie zastosował wszystkich poprawnych bloków 
2 pkt:  uczeń pominął jakiś krok z algorytmu
0 pkt:  algorytm nie spełnia założeń lub nie działa poprawnie 

Poprawne rozwiązanie:
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	10
	4 pkt
	4 pkt: poprawne przekształcenie całej liczby 
1pkt: za zapisanie odpowiedz w formie C8

poprawne rozwiązanie:
8C

	11
	3 pkt
	C

	12
	2 pkt
	poprawne rozwiązanie:
wynik 6

	13
	2 pkt
	A

	14
	6 pkt
	Uczeń otrzymuje po 2 punkty z każdy typ licencji poprawnie podany.
poprawne rozwiązanie:
A - OEM
B - Freeware
C - Demo

	15
	2 pkt
	A

	16
	3 pkt
	Uczeń otrzymuje 3 punkty za poprawne podane rozwiązani nie zależnie czy podał definicję używają „zmienna”, „instrukcja”, „zbiór danych”  czy podał definicję na konkretnych przykładach
przykładowe rozwiązanie:
for zmienna in zbiór_danych
instrukcje


	17
	4 pkt
	Za każdą dobrze podaną dziedzinę uczeń otrzymuje 1 punkt.
przykładowe rozwiązanie:
- medycyna (np. cyfrowy pomiar czynności życiowych) 
- architektura (np. projektowanie wnętrz)
- edukacja (uczenie z wykorzystaniem IT)
- motoryzacja (komputery pokładowe, diagnostyka)
- finanse (banki i bazy danych, elektroniczne systemy obrotu finansami)

	18
	3 pkt
	B

	19
	5 pkt
	5 pkt: uczeń otrzymuje jeśli kod napisany przez ucznia wyświetla stronę zgodnie z pokazanym w zadaniu schematem
3 pkt: uczeń otrzymuje jeśli nie wyświetla się title 
3 pkt: otrzymuję uczeń jeśli nie użył h1 ale napis wyświetla się w innym układzie formatowania
0 pkt otrzymuje uczeń którego strona nie wyświetla napisu oraz title

poprawne rozwiązanie:
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	20
	3 pkt
	A

	21
	2 pkt
	B

	22
	3 pkt
	B

	23
	3 pkt
	Uczeń otrzymuje po 1 punkcie za każdy poprawnie podany typ danych wraz z informacją jakie dane przechowuje dany typ czy to w formie opisu np. liczbę całkowitą czy w formie konkretnego przykładu np. 123.
W przypadku podania typu danych bez opisu uczeń nie dostaje punktów. Uczeń na wskazanie INT nie otrzymuje punktu zgodnie 
z  treścią zadania. 
przykładowe typy danych:
· float – liczby zmiennoprzecinkowe, np. `3.14`, `-2.5` 
· complex – liczby zespolone, np. `2+3j`, `-1-5j`
· string – dane tekstowe, np.’helo’
· list – lista, modyfikowalna sekwencja elementów, np. `[1, 2, ‘a’, True]`
· tuple – krotka, niemodyfikowalna sekwencja elementów, np. `(1, 2, ‘a’, True)`
· range – reprezentuje sekwencję liczb, np. `range(1, 10)`
· bool wartości logiczne, np. true



	24
	2 pkt
	B

	25
	2 pkt
	B
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